

圣华驾校杯 最美济宁人 系列报道

第五届“最美济宁人”名单出炉 郭海花等十个人团队获奖

本报济宁3月7日讯(记者 姬生辉) 7日,由济宁圣华驾校独家冠名的第五届“最美济宁人”评选活动获奖名单出炉。“护士妈妈”郭海花、曲师大附属中小学春泥帮教团队、李全峰等10个团队和个人获评本届“最美济宁人”;梁山好汉献血团队、苏远宝、李娟等获提名奖。

为体现活动评选的公平、公正,本报特邀来自社会各单位的代表组成评审团。“一年来,我们相继刊发了近50篇凡人善举稿件,通过梳理和遴选,共筛选出20名候选人。”7日下午,在第五届“最美济宁人”评审会上,本报《今日运河》编辑部有关负责人介绍本届评选活动的基本情况。7位评审团成员认真阅读了每一位候选人的事迹,初步确定了心目中的人选。

“过去四届的‘最美济宁人’评选活动,挖掘出40余个济宁好人团队和个人,他们用实际行动擦亮了济宁人的名片、弘扬了社会正能量。”评委会主任、济宁市文明办副主任巫原说。

“他们来自平凡的岗位,但事迹感人至深,他们身上闪耀着人性的光芒。”评委、全国劳模孟凡珍感慨说,20位候选人是济宁人的优秀代表,他们身上展现出了济宁人的淳朴、善良和助人为乐的大义精神。评委、本报《今日运河》主编马晓伟说,《今日运河》立足济宁12年,始终将全心全意为济宁人民服务作为办报宗旨。作为我省最具影响力的都市类媒体,本报将宣传好“最美济宁人”的事迹,一如既往地弘扬社会正气,传递社会正能量。

经过近两个小时的讨论,评委们进行了投票,最终确定第五届“最美济宁人”获奖名单,他们是郭海花、李莹莹、任纪兰、救助嘉祥高爱华高福多两千余好心人、李全峰、曲师大春泥帮教团队、济宁公安消防支队嫂子面团队、张传贞、陈祥海、李大岭、梁山好汉献血团队、济医附院“健康之家”团队、曹胜鲁、苏远宝、刘书真姐妹三人、刘春雷、李建军、李娟、高万英、金乡六的哥分别获得提名奖。

这些事看似平凡,但处处传递温暖

1.郭海花

33岁的郭海花是济宁市第一人民医院的护士。工作中,她看到一名父母出车祸的7月大婴儿嗷嗷待哺,正在哺乳期的她毅然为婴儿喂奶。郭海花的事迹

在本报首发后,在社会上引起强烈反响,大家纷纷为这位护士妈妈点赞,郭海花也荣获济宁市“最具爱心护士”和阿里公益天天正能量大奖。

6.陈祥海

陈祥海有事业,也有存款,生活悠然。不过,他是个“爱折腾”的人。因为推崇传统儒学,他放弃经营多年的餐饮事业,举家搬到曲阜开办文化书院。工作之余,他

们发现一些孩子根本上不了学,更别说什么国学教育了。尽管陈祥海的文化书院走得艰难,但10名孤儿、病患儿在这里快乐地成长。

2.李莹莹

老人不慎掉入冰冷的河水中,从此经过的鱼台小伙李莹莹毅然跳进3米多深的冰河中,两次潜入水中施救,最终在众人的帮助下,

将老人成功救上岸。由于气温零下近10℃,李莹莹的衣服都已结冰,用剪刀才把湿衣服剪开脱下。

7.李大岭

李大岭54岁时,从桥洞下抱起一个被抛弃智障婴儿。抱回家后,李大岭和老伴为婴儿取名“君快”,把

所有的爱无私地给了这个捡来的儿子。如今君快26岁了,但80岁的李大岭查出食道癌。

3.任纪兰

“90后”的任纪兰是曲师大教师教育学院教育专业的大学。四年级时,她曾因家庭贫困一度辍学,父亲因病去世后,她带着患精

神疾病多年的母亲去上大学。一边学习,一边打工挣钱,一边照料母亲,生活的苦难赋予她异于常人的乐观与坚韧。

8.曲师大附属中小学春泥帮教团队

12年前,一次偶然的机会,曲师大附属中小学“春泥帮教团队”的老师们开始义务帮教之路。他们利用课余时间,走进一所所偏远的农村学校课堂,不仅让孩子们在轻松的氛围中体验到

学习的乐趣,还与农村教师结对的方式,帮助他们提高教学水平。12年来,这个帮教团队不断壮大,目前人数已经多达30余人,帮教的范围也扩大到十余所农村小学。

4.李全峰:

35岁的李全峰不是警察,堪称医院里的“黑猫警长”。身为济医附院保卫处反扒大队的大队长,因为痛恨偷救命钱的贼,短短半

年,他没日没夜地蹲守,已带头抓了21个贼,为患者追回手机29部,挽回各类经济损失超过19万元。

9.济宁公安消防支队嫂子面团队

嫂子面是济宁消防支队战士们的一种温暖的别称,也是军嫂们延续多年的传统。结束辛苦的救援后,战士们拖着

疲惫的身体回到驻地时,军嫂们会准备好一碗碗热气腾腾的面条,这碗面填饱了肚子,也温暖了战士们的心。

5.张传贞

58岁的张传贞是济宁市民政局的一名退休职工,因在工作中从事儿童康复训练工作,退休后一些孩子家长找到她,希望继续给孩

子做康复训练。于是张传贞成立“小不点”听障儿童康复中心,6年来义务帮助150多名听障孩子进行康复训练。

10.救助高爱华、高福多两千余好心人

母亲三年前去世,父亲又患癌症病故,嘉祥县大张楼镇9岁的高爱华和7岁的高福多姐弟俩成了孤儿。因家庭贫困,俩孩子连父亲出殡的钱凑

不齐。在乡亲们和热心网友的帮助下,短短两天,2000多位爱心人士捐出30余万元,孩子父亲顺利出殡,当地政府还将为两个孩子提供长期救助。

拍卖公告
定于2017年3月16日15时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://pm.caa123.org.cn)公开拍卖:徽山县公安局检测站厂房及场地十年期经营租赁权...

房地产拍卖公告
定于2017年3月24日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://pm.caa123.org.cn)公开拍卖:邹城市太平东路4299号万佳阳光城1-3-202号房产...

汶上县苑庄镇政府大门西侧土地开发使用权拍卖公告
受委托,定于2017年3月16日10时在汶上县公共资源交易网(http://wenshang.jingzyjy.gov.cn/index.action)采用网上竞价的方式公开拍卖汶上县苑庄镇政府大门西侧土地开发使用权拍卖项目...

车辆拍卖公告
高密市机关公车改革取消车辆拍卖会(第四场104辆)
受委托,济宁市信诚拍卖行有限公司定于2017年3月18日9:00在点拍网络拍卖平台(http://www.dpauc.com/)举行车辆拍卖会...

挂失声明
济宁骏晟运输有限公司丢失山东增值税普通发票五张,发票号码:15657423、15657424、15657425、15657426、15657427,声明作废。
济宁骏晟运输有限公司
2017年3月8日

金牌专栏
★一次性交费五次者,赠送一次
★一次性交费十次者,赠送三次
★规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★每次刊登不得超过两个单位
齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549